ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Государственного Совета
Республики Крым

ПОСТАНОВА Державної Ради Республіки Крим Къырым Джумхуриети Девлет Шурасынынъ КЪАРАРЫ

О внесении изменений в Постановление Государственного Совета Республики Крым от 22 октября 2015 года № 794-1/15 "О Положении о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Республики Крым и принадлежащим Управлению делами Государственного Совета Республики Крым, подведомственным ему предприятиям и учреждениям на праве хозяйственного ведения или оперативного управления"

В соответствии с пунктами 3 и 19 статьи 75 Конституции Республики Крым, пунктом 1 части 2 статьи 2, частью 3 статьи 13 Закона Республики Крым от 8 августа 2014 года № 46-ЗРК "Об управлении и распоряжении государственной собственностью Республики Крым"

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

- 1. Внести в Постановление Государственного Совета Республики Крым от 22 октября 2015 года № 794-1/15 "О Положении о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Республики Крым и принадлежащим Управлению делами Государственного Совета Республики Крым, подведомственным ему предприятиям и учреждениям на праве хозяйственного ведения или оперативного управления" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2015, № 10, ст. 557; 2019, № 6, ст. 318) следующие изменения:
- в Положении о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Республики Крым и принадлежащим Управлению делами Государственного Совета Республики Крым, подведомственным ему предприятиям и учреждениям на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, утвержденном данным Постановлением:
 - 1) в главе 5:
 - подпункт 2 пункта 12 изложить в следующей редакции:
- "2) проект договора аренды, составленный по Типовой форме договора аренды недвижимого и движимого имущества, находящегося в государственной собственности Республики Крым и принадлежащего Управлению делами Государственного Совета Республики Крым,

подведомственным ему предприятиям и учреждениям на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, установленной Приложением 3 к настоящему Положению, пронумерованный и заверенный подписью уполномоченного лица арендодателя и его печатью;";

подпункт 3 пункта 14 изложить в следующей редакции:

- "3) имеется несоответствие существенных условий проекта договора аренды Типовой форме договора аренды недвижимого и движимого имущества, находящегося в государственной собственности Республики Крым и принадлежащего Управлению делами Государственного Совета Республики Крым, подведомственным ему предприятиям и учреждениям на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, установленной Приложением 3 к настоящему Положению;";
- 2) Приложение 3 к данному Положению изложить в новой редакции (прилагается);
 - 3) Приложение 4 к данному Положению признать утратившим силу.
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 29 сентября 2021 года № 921-2/21